



## 青奥会周末开幕 少林小子《筑梦》献艺

塔沟供图

8月16日晚上,第二届青奥会就将在南京奥体中心正式开幕。曾经参加了北京奥运会等大型赛事的开、闭幕式表演的登封塔沟武校的学员,将再度参加此次盛会的开、闭幕式演出。8月10日,青奥会开幕式进行了第一次带观众彩排,这些少林小子的表演得到了观众的高度认可。



塔沟武校参加《筑梦》排练

南京青奥会开幕式是首次以艺术形式进行展现的世界顶级运动会开幕式,其中的文艺演出部分主要以青年人的思维方式进行表达,充分融合了青奥会的基因和青春元素,重点突出“中国梦”的主题,将中国梦与世界梦完美地融合在一起。开幕式《点亮未来》由3个篇章组成,分别是第一篇章《追梦》、第二篇章《筑梦》、第三篇章《圆梦》。

在总导演陈维亚的构思中,第二篇章《筑梦》主要是通过柔美的空中旋转舞蹈,去展现青年人勇攀高峰、构筑梦想的精神和勇气,这需要演员具备高超的空中威亚技巧。这让他自然想到了曾经有过良好合作的塔沟

武校——4年前陈维亚执导的广州亚运会开幕式上,塔沟武校180名空中威亚演员在78米的高空,通过地面上1400多名学员的人力操作的《白云之帆》节目,给了观众极大的震撼,并创下了空中威亚多项世界之最,也被陈维亚称为是整个开幕式的最大看点。

在接到演出任务后,塔沟武校的988名学员从今年3月份便开始了艰苦的排练,这些14~18岁之间的青少年,克服了高空头晕、恶心等症状,通过加强腰腹肌、背腹肌和柔韧性的训练,终于可以圆满地完成各项动作,达到了导演组的要求。10晚上的首次彩排,120名高空威亚在地面400名学员的配合下,上下翻飞、腾空飞跃,组成各种不同的造型,令观众啧啧称奇。

按照计划,开幕式将在12日和14日还将进行两次带观众彩排,16日晚上8点,将正式在南京奥体中心上演。  
郑州晚报首席记者 郭韬略  
南京报道

### 青奥会中国体育代表团正式成立 散打选手李亚各成河南选手“独苗”

昨天,参加第二届青奥会的中国代表团正式在北京成立,123名运动员中,只有一名来自河南:散打选手李亚各。

青奥会对参赛选手的年龄有着严格的限制:必须在15岁~18岁之间,除了竞赛之外,各国运动员之间还将进行一系列的文化交流活动,旨在让各国青少年广交朋友,传递友谊。以国家体育总局副局长肖天为团长的中国代表团,共

有179人组成,其中运动员123人,绝大多数都是来自竞技体育学校、体育传统学校、体育中专和普通中学。

南京青奥会将于8月16日开幕,28日闭幕。设置了28个比赛大项和武术等4个表演项目,有来自全世界204个国家和地区的15岁~18岁的运动员参加,目前各国运动员已经陆续抵达南京。  
郑州晚报首席记者 郭韬略  
南京报道



### 克洛泽退出国家队

K神留16个世界杯进球

昨晚,据德国媒体《图片报》消息,克洛泽正式宣布退出国家队,36岁的克洛泽在今夏的巴西世界杯上完成在世界杯上的第16个进球,超越巴西人罗纳尔多成为世界杯历史射手王。

克洛泽的国家队生涯始于2001年3月24日,他的国家队处子秀是在勒沃库森对阿尔巴尼亚的较量。克洛泽在第73分钟替补诺伊维尔出场,并在88分钟打进了锁定胜局的进球,这也开启了克洛

泽进球不断的国脚生涯。在13年的国脚生涯里,克洛泽出场137次打进71球,超越盖德-穆勒成为德国队史上第一射手,出场次数仅次于出场150次的马特乌斯。

在谈到自己退出国家队的决定时,克洛泽表示夺得世界杯冠军后自己的生涯已经圆满,“世界杯冠军是我儿时的梦想,夺冠后我圆梦了,我很高兴,也很荣幸可以参与到德国足球的巨大成功中来,我在国家队有着美好的回忆。”小新

### 刘建宏解释离开央视原因

与世界杯解说被吐槽无关

无论解说水平如何,央视解说员刘建宏注定是中国体育电视荧屏里一个抹不去的符号。站在央视这个平台上,刘建宏的解说风格多次引发争议与吐槽,但在他离开岗位之际,奇怪的是很多人反而觉得有些唏嘘。昨日刘建宏接受了记者的采访,对自己的离职等问题作了回答。

记者:你离开央视,外界有很多说法,是否跟前一阶段世界杯被吐槽有关?

刘建宏:现在网上传言很

多,说我离开央视有别的原因,我只想表达一个观点,如果那些想挖料的人抱着这个观点,他们将会一无所获。在我看来,宁肯自己受委屈宁肯被外界误解,我也不会对老东家说三道四,对于央视我只是心存感激。

记者:你离开央视的消息传出后,你的同事段暄非常不舍,发微博称你永远是大哥,聊聊你身边这些共过事的同事吧,对他们你想说什么?

刘建宏:我非常善于学习,

他们每个人身上都有自己的优势和长处,我很幸运,28岁获得在央视工作的机会,与这些兄弟在一起共事,我学到了很多。

记者:你的这些兄弟还包括黄健翔,听说你要去乐视体育,那你有可能和他成为同事。不过有谣言说当年黄健翔离开是因为和你产生了矛盾。

刘建宏:我只想说随着时间的推移,谣言会不攻自破,我对无聊的谣言从不感兴趣,只做好自己。曾啸

### 老年体协 健身展演



今年8月8日是全国第六个全民健身日。为了更好地服务老年人体育健身,更深入地宣传带动全民健身运动的广泛开展,河南省老年人体育协会组织省体育局老干部处、老年大学,郑州市金水区经八路办事处等单位,分别于8月

8日晚和8月10日晚在郑州市黄河路河南老年人健身中心联合举办了“全民健身日广场晚会”和“全省老年人体育健身节目展演”两场演出,图为精彩的空竹表演。

郑州晚报首席记者 郭韬略  
文图